

**Будинок Милосердя  
„Добрий Самаритянин”**

вул. Чонгорська 119. с. Велика Добронь,  
Ужгородський район,  
Закарпатська область, UA-89463

тел./факс: (+380-312)-714-397  
e-mail: refsama@gmail.com  
http://www.refsama.blogspot.com/



**Irgalmas Samaritánus  
Református Gyermekeotthon**

Csongori út 119. Nagydobrony,  
Ungvári járás, Kárpátalja,  
UA-89463, Ukrajna

tel./fax: (+380-312)-714-397  
e-mail: refsama@gmail.com  
http://www.refsama.blogspot.com/

**Ajánlás**

*„ Mindig szeret a barát, de testvérré a nyomorúságban válik.” Péld.17,17*

A Magyarok Kenyere Program a kárpátaljaiak számára nem csupán segítségnyújtás az anyaország felől, hanem lehetőség arra, hogy megmutassuk- mi is magyarok vagyunk. A kenyér a legsötétebb történelmi korszakokban is a legfontosabb kapocs volt az emberek között. Ez jelentette az egyén, a család és a társadalom, a nemzet fennmaradását. A közös múlt hatalmas nyomásként nehezedik a ma élőkre és a közös jövő remény csupán. Azért vagyunk hálásak a lehetőségekért, hogy mi is tehetünk a közös jövőért. Azzal, hogy lisztet kapunk, a jövőt építjük a felnövekvő nemzedék táplálásával. Azzal, hogy részt vehetünk a gyűjtésben részesei lehetünk a nemzet építésében.

Az otthonunkban megrendezendő Szent István napi ünnepség, azaz a Magyarok Kenyere rendezvény lehetőséget ad a jó szándékú és a még nemzetünkhöz hű embereknek, hogy megérezzék az összetartozás csodálatos élményét asztalközösségben. Az együtt étkezés alatt elmondhatjuk a sikereinket és problémáinkat. A fentebb lejegyzett ige teljes valóságát megtapasztaljuk a mindennapokban, a Magyarok Kenyere Program által. Mindig összetartoztunk, bár elválasztanak bennünket a politikai határok, de most látjuk, és kézzel foghatóan tapasztaljuk, hogy nem csupán barátaink vannak az anyaországban, hanem testvéreink is, akik összetartozás jegyében mellettünk állnak és segítik gyermekeink étkeztetését. A program nem csupán a Nagydobronyi Irgalmas Samaritánus Református Gyermekeotthont támogatja, hanem hat egyházi iskolát, egy családtípusú gyermekeotthont és a Beregszászban működő Diakóniai Központot. Az alkalom szabadtéri Istentisztelettel kezdődik, majd pedig az árva gyermekek szereplésével folytatódik, amelyben a résztvevők az adakozás csodálatos élményét is átélhetik, vallásunktól, lakhelyüinktől függetlenül. Fontosnak tartom, hogy ezen az éven már nem csak az anyaországi testvéreink gyűjtöttek, hanem a kárpátaljai gazdák is hozzá tették saját termésük legjavát. Az Úr indította el ezt a programot és csodálatos örömmel tölt el engem, hogy gyermekeotthonunk is részese lehet, reménykedünk a jövőben is együtt tudunk munkálkodni. Méltó arra, hogy a Hungarikumok közé bekerüljön.

2016. január 29., Nagydobrony

Katkó László

igazgató